ACTIVIDADES AMPLIACION

8. Problemas

Kl La capacidad de dos vasijas, Ay B, es de 4 y de 24 litros, respectivamente.

a) ;Cudantas veces habra que llenar de agua la vasija A para que, al verter su contenido en la vasija B, se
llene esta?

b) Con el contenido de la vasija B, jcuantas vasijas como la A se pueden llenar?

H ;De cuantas formas distintas podrias repartir 12 lapices en partes iguales? ;Y 21 lapices?

E Angel y Ramon salen juntos a correr los sdbados por la mafiana. Angel, cada 12 minutos, hace una serie
de abdominales, y Ramén, cada 20 minutos, realiza unos ejercicios de estiramiento. ;Cada cuantos
minutos coinciden en sus respectivos ejercicios?

1 Se desea cortar tres cables, de 112 cm, 126 cm y 168 ¢m, respectivamente, en trozos iguales y de la mayor
longitud posible.

a) ;Cuanto medira cada trozo?

b) ;Cudntos trozos se obtendran?
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Solucionario

El a) Habra que llenar 6 veces la vasija A.
b) Se pueden llenar 6 vasijas.

H 12 lapices se pueden repartir en partes iguales de las siguientes maneras:
B Un solo grupo de 12 lapices.
B Dos grupos de 6 lapices.
B Tres grupos de 4 lapices.
B Cuatro grupos de 3 lapices.
B Seis grupos de 2 lapices.
B Doce grupos de 1 lapiz.
21 lapices se pueden repartir en partes iguales de las siguientes formas:
B Un solo grupo de 21 lapices.
B Tres grupos de 7 lapices.
B Siete grupos de 3 lapices.
B Veintiun grupos de 1 lapiz.

Cada 60 minutos.

B a) Cadatrozo medira 14 cm.
b) Se obtendran 29 trozos.
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